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Svečani godišnji koncert Zagrebačkog folklornog ansambla dr. Ivana Ivančana, održan u povodu 

velikih 80 godina kontinuiranog i predanog rada, bio je impresivan prikaz bogatstva hrvatske 

folklorne baštine. Program je s posebnim pijetetom posvećen osnivaču ansambla, dr. sc. Ivanu 

Ivančanu, koji je neizmjerno zadužio ne samo ovaj ansambl nego i cijelu hrvatsku folklornu scenu 

svojim antologijskim koreografijama, znanstvenim radom i objavljenim zapisima hrvatske tradicijske 

plesne građe kroz dvadesetak knjiga. 

Plesna izvedba ansambla pokazala je visok stupanj tehničke sigurnosti i iznimnu scensku disciplinu, 

ujedno i dojmljivu interpretacijsku zrelost. Cjelokupan program, temeljen na antologijskim 

koreografijama, dočarao je karakterističan autorski rukopis na najvišoj umjetničkoj razini. 

Povremene nesigurnosti pojedinaca, uočene kod izvođenja koreografija U Bunjevca salaš bili i 

Dalmatinsko kolo – Poskočica, nisu narušile dojam stabilnost ansambla u ovako zahtjevnom 

programu. 

Osobito su se istaknule koreografije Na Baniji bubanj bije i Podravski svati, koje su kroz snažnu 

ansamblovsku uigranost, emotivni naboj i visoku tehničku razinu ostavile posebno snažan dojam. 

Pohvale zaslužuju veterani, koji su svojim nastupom dali dodatnu emotivnu težinu koncertu, te 

dječja skupina, čiji je vedar i svjež nastup simbol budućnosti ansambla. 

U dramaturškom i scenskom smislu, koncert je ostavio dojam izuzetno profesionalno oblikovanog 

programa, s jasno prepoznatljivim umjetničkim identitetom i respektabilnom razinom izvedbe koja 

potvrđuje lidersku poziciju ZFA dr. Ivana Ivančana unutar hrvatske folklorne scene. 

Kao dugogodišnji umjetnički voditelj ansambla mogu posvjedočiti kako je riječ o jednom od tehnički 

i scenski najzahtjevnijih folklornih programa, što izvedbu ovog koncerta čini još vrjednijom i 

zaslužuje iskreno priznanje. 

Zaključno, ovaj koncert svjedoči o trajnoj vrijednosti rada ZFA dr. Ivana Ivančana i njegovom 

doprinosu hrvatskoj folklornoj umjetnosti. Uz ovakvu motiviranost, stručnost i predanost, ansamblu 

se može poželjeti još mnogo uspješnih desetljeća na očuvanju i predstavljanju nacionalnog plesnog 

i glazbenog nasljeđa. 


